














příběh jedné ženy?“  „Příběh žen!“  „Mě teda zcela 
pohltila.“  „To mě taky, ale negativně.“  „Opravdu?“ 

 „Líbilo se mi to, ale jsem z toho celá sklíčená…“ 
 „No, já vlastně taky! Ale… příjemně zvláštní pocit.“ 
 „A jak tančila!“  „Kolik jí tak může být?“  „Bože, 

tak dokonalé pohyby!“  „No já si to zahrát dvakrát, tak 
už se nehýbu.“  „A nemluvíš.“  „Nemůžu se přestat 
usmívat.“  „Ani já.“  „Mně je horko od radosti z ní.“ 

 „Šlo to od srdce a zamířilo přímo do srdce...“

Každá jsme se v tomto představení našla. Některou mrazilo 
v zádech, jiná se usmívala, další mlčela, hulákala… 
Ale žádná nezůstala bez výrazu a nepoznamenaná.

Chvíli jsme ještě máchaly rukama, hlasitě mluvily jedna přes 
druhou… A muži? Procházeli kolem se spokojeným výrazem, 
jakoby to všechno, co my jsme právě zjistily, věděli už dávno. 
„Jen“ se smířili s tím, že jiné to nebude.

Lenka

jak se vám líbí…
Je pátek 7. listopadu a na programu je představení hostujícího divadla Teatr Novogo Fronta, Dubbuk, ve kterém 
Irina E. Andreeva sólově ztvárňuje „ženskou energii vesmíru“. Nejžhavější informace z Nebeské sezóny vám přináší 
hvězdný tým uvaděček: Katka, Lenka, Lucka, Janča a Romanka

  Nebývá zvykem, aby diváci přicházeli dříve než půl hodiny před představením a tudíž skupinka dam, která se 
rozveseleně vřítí do foyer divadla téměř hodinu před začátkem, mě zaujala snad více, než blížící se představení. Nedalo 
mi moc práce je oslovit, dříve se mě stačily rozverně zeptat, kudy na místo, kde lze u nás u Bezručů něco vypít… 
Dámy, tak s Vámi si popovídám:-)

A proč že to zavítaly právě dnes? (Náhlá změna v chování, jsme přeci v divadle…)  „O tomto divadelním souboru již 
déle slýchám samá pozitiva, takže… mě přivedla zvědavost.“  „Mne teda ta ženskost v představení.“  „Ano, ano...“ 
(Rozvernost je zpět a už jen šepotem slyším: „A teď šup do baru!“)

Více mě samozřejmě zajímá názor po zhlédnutí inscenace a abych i já byla schopna adekvátně reagovat, jdu se podívat 
také…

Tak, teď nevím, zda to bylo správně. Už se Vám stalo, že po skončení představení jste nebyli schopni mluvit? Alespoň 
pětkrát si to znásobte. Nejste schopni dýchat. Chodit. Jen koukáte kolem a čekáte co se JEŠTĚ bude dít. Utěšuje mě co 
vidím. Stejně tak sedí i všichni kolem mne. Velmi pomalu se zvedají a postupně odcházejí. S klidným úsměvem. Nikdo 
nikam nespěchá… Ani „mé“ dámy ještě neodešly. 

Po chvíli je vidím v hloučku před šatnou. Jejich počet se postupně zvětšuje a já se horlivě přidávám. Na pár minut se 
z nich stávají mé nejlepší kamarádky.  „Naprosto fascinující představení!! Úžasná dáma, která onu ženskost dokonale 
vystihla. Nevyrovnaná, emotivní, energická, zoufalá, šílená, předvádívá, troufalá.“  „A myslíš si, že představovala 
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